

主流 责任 贴心 实用



非常网闻



驾车游天下 边玩边生娃

有趣的是四个孩子国籍各不同

11年来，83岁的老爷车就是美国人扎普一家人“移动的家”。

驾老爷车游世界

赫尔曼·扎普和坎德拉里亚·扎普夫妇2000年1月25日从阿根廷巴塔哥尼亚出发，至今已驾车穿越南部非洲、北美洲、大洋洲和亚洲，行程达22.85万公里。

他们的座驾是一辆1928年产“格雷厄姆-佩奇”黑色老爷车，两侧车门下方有“从阿根廷开到阿拉斯加”英文字样，车后部外挂的行李箱上印有驾车游的网址。

11年来，扎普一家只在旅程中有过简短停留。2000年出发后，扎普一家一路北上，直到美国阿拉斯加州。2004年返回阿根廷后，他们休息了几周，但因为实在怀念旅行，决定再次整装出发。

从那时起，他们一直在旅行。

四个孩子国籍各不同

赫尔曼现年42岁，出生于美国加利福尼亞州旧金山市，旅行前是一名信息技术专家。

童年时，赫尔曼从美国移居阿根廷，在祖父的养牛场里做工，10岁时认识了现在的妻子坎德拉里亚。坎德拉里亚比赫尔曼小两岁，两人可谓青梅竹马，1996年结婚。他们现有4名子女，全部出生于旅行途中。

有趣的是，由于出生地点不同，几个孩子的国籍都不一样。潘帕出生在美国北卡罗来纳州的格林斯伯勒市，德休出生在阿根廷，帕洛玛出生在加拿大温哥华市，瓦拉比则出生在澳大利亚。

每次在一地逗留，扎普夫妇就上网查询适龄儿童的课程，然后自己教孩子。

永远在路上

回忆起第一阶段旅行，扎普夫妇说，由于经验不足，他们很快就花光了积蓄，不得不依靠好心人的帮助，才有了临时住处、食物和汽油。

赫尔曼说：“我们很快乐，我们拥有年轻夫妻向往的一切，但我们觉得需要继续前行。我祖父得知我们想去不间断旅行，于是给了我们这辆车。他还给了我一些建议。他说，‘如果你想走得更远，就慢慢地开’。这些建议比那辆老爷车还有用。”

现在，扎普夫妇仍没有回家购房安居的打算，他们追求的是一生永不停止驾车旅行，让全家人看到更多风景。他们唯一需要忍受的是，这辆老爷车最高时速只有64公里。

(新浪网)



非常微博

① 李阳：我们的痛苦不是问题的本身带来的，而是我们对这些问题的看法产生的。换个角度看人生，是一种突破，一种解脱，一种超越，一种高层次的淡泊和平静，从而获得自由自在的快乐。伤害、痛苦都是最好的成长，都是让你产生大智慧的催化剂。从今天开始，让生命中没有痛苦、伤害，只有成长和智慧！

② 实用小百科：研究发现，女配男的最佳身高差是12cm，这样不管是牵手、拥抱、接吻，都是最和谐的差度。年龄黄金比例：3岁的成熟差。月薪黄金比例：1.5倍的月薪差。

③ 李开复：教育的核心不是教学而是学习，成长的核心不是解答而是提问，领导的核心不是管理而是服务。

④ 放肆梦想：我们无法预见生命中的所有事情，但凡是发生了，就是有原因的，当它们来临的时候，我们能做的就只有不要怕。

(新浪微博)



医学院聘教师 限身高惹争议 被指“身高歧视”



近日，国内某网络论坛上出现一篇这样的帖子：《国内最雷的高校招聘——安徽皖南医学院招聘教师竟然笔试前先过身高关》，颇受网友关注。

发帖者“jing”说，2月25日，安徽省皖南医学院人事处在其网站上公布了《皖南医学院2011年公开招聘硕士毕业生考试通知》。通知要求应聘者在3月8日前往考场确认信息，3月9日考试。

“jing”3月8日按时赶到考场，被告知要测量身高，男生矮于170厘米，女生矮于160厘米的，禁止参加笔试。“jing”因为身高不到170厘米而失去了考试资格。

他愤愤不平地说：“考试通知上并没提出身高要求，网上报名时每名应聘者都已填

写了身高。这好像一场恶作剧，摆明了要折磨人嘛！”

记者在皖南医学院的网站上看到，考试通知中的确未明确提出身高要求，但“注意事项”一栏用黑体字注明：“经确认，符合条件的方可领取准考证。”

“这到底是招老师还是招模特？”“难道身高和教学质量成正比吗？”不少网友对此表示不满，认为招聘方的做法是“身高歧视”。也有网友认为：“这没有什么不妥的，不涉及歧视。如果招聘条件是本科以上，那是不是意味着对没读过本科的人的歧视呢？”

记者打电话向该院了解情况，工作人员或称不知情，或称领导不在，或立即挂断电话。

(网易网)

非常网文

英媒体评出世界上

最浪漫的 十句情话

1.不论我们的灵魂是什么做成的，他的和我的是一模一样的。

——艾米莉·勃朗特

2.假如你的寿命是100年，那我希望自己活到100岁的前一天，因为那样我的生命中每天都有你。

——米尔恩

3.嘘！那边窗户里亮起的是什么光？哦，那是东方，朱丽叶就是太阳！

——莎士比亚《罗密欧与朱丽叶》

4.他是我的南北，我的西东。是我作息的意义。是我的日夜，欢唱、谈话的内容。我以为爱会永恒不朽……我错了。

——W.H.奥登

5.当你终于因为现实比梦境更美而无法入睡时，你恋爱了。

——苏斯博士

6.爱情是一种暂时的疯狂。它像地震一样爆发，然后又平息。而当它平息时，你得作出一个判断。你得弄清楚你同他是否已经盘根错节地成为一体，以至无法分开。

——《柯莱利上尉的曼陀林》

7.和我一起慢慢变老吧！最好的日子还在后头。

——罗伯特·布朗宁

8.你知道吗？我每天都爱你更多。今天爱得比昨天多，明天爱得比今天多。

——罗丝蒙德·杰拉德

9.谁见她就会爱她，谁爱她就会永远爱她。

——罗伯特·彭斯

10.希望不久我将把你紧紧地搂在怀中，吻你亿万次，像在赤道下面那样炽烈的吻。

——拿破仑·波拿巴 1796年发给妻子约瑟芬的快信

(中国广播网)

网络新词

锯末胶囊 指用锯末、粗糠和面粉做原料，制成的胶囊，这些胶囊用于冒充多种药品，并通过互联网在全国销售。假药作坊用印有不同药名的封塑铝箔纸，把灌装好的胶囊封装成板，然后再装入不同的药盒，锯末胶囊摇身一变，就能成为几百种具有各种功效的药品，可谓“万能胶囊”。

独一族 一个人去看电影，一个人去购物，一个人的旅行，这些曾被认为是两个人的生活模式，却越来越多地被年轻人接受。在滨海新区打拼事业的年轻人中，近年来“独一族”的比重越来越高。专家表示，独处应适度，过分独处可诱发自闭症。

(互动百科网)

本文版图整理 杨玉梅